

城事 >

春晖小学获评“教育先进集体”

高新区社会事务局号召全区学校向春晖小学学习



春晖小学体育节开幕式。 本报记者 修从涛 摄

本报9月18日讯(记者 修从涛) 日前,根据山东省教育厅关于山东省教育系统先进集体、山东省优秀教师和山东省优秀教育工作者的公示,济南高新区春晖小学被评选为“山东省教育系统先进集体”。据了解,在200个“山东省教育系统先进集体”中,济南市共有12所学校获此殊荣,其中小学仅4所。

今年是第30个教师节,为表彰先进,大力弘扬尊师重教的良好风尚,进一步增强广大教师和教育工作者的职业荣誉感和神圣使命感,吸引更多优秀人才投身到教育事业,省人力资源和社会保障厅、省教育厅

厅、省公务员局评选出200个“山东省教育系统先进集体”,济南高新区春晖小学名列其中。

春晖小学成立于2008年8月,是一所年轻的学校,今年是春晖小学发展中的关键一年,学校有了新的校区——彩虹湖校区,学校规模扩大,品牌影响力也随之增强。“学校一直以‘以美育人,育美的人’为学校精神,以家长、社会满意为办学标准。”校长刘慧介绍,学校班子成员经常深入服务区走访调查,了解社会对学校的要求;每学期召开一次社区、村居干部座谈会,征求意见建议;班主任、教师利用家访、通讯、互联

网等多种形式,加强家校联系。据了解,此次评选是以学生家长满意度电话调查为主要评选依据,这也是该校能够获此殊荣的主要原因。

近日,高新区管委会负责高新区教育事业发展的社会事务局号召全区各学校以春晖小学为榜样,认真落实《加快高新区教育发展实施意见》,办人民满意的学校,办人民满意的教育。“今年获此项荣誉将激励全校教师再接再厉,以做有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的好老师为标准,为培养社会主义事业建设者和接班人作出更大贡献。”春晖小学表示。

高新区又一家连锁超市开业

不仅销售日常用品,还为写字楼提供配餐服务

本报9月18日讯(记者 修从涛) 18日上午,在天添路中铁·汇苑社区东邻,一家名叫鲜百惠的连锁超市正式开业,这是继今年高新区华润万家之后,高新区又一家开门纳客的超市。据了解,该超市不仅可向附近社区居民提供日常生活用品,还可为周边写字楼提供配餐服务。

18日上午,天添路中铁·汇苑社区东邻的鲜百惠超市门前锣鼓震天,超市以独特方式庆祝正式开业。来自中铁·汇苑社区等附近社区的居民纷纷前来超市购物。据居民刘先生介绍,自从今年搬来中铁·汇苑社区后,购买日常生活用品就有些不方便,“周边没有个像样的超市,都是要跑到会展中心周边买东西。现在家门口开了个超市,以后就方便了。”

据鲜百惠超市负责人曲先生介绍,此次开业的连锁店营业面积达400多平方米,加上配送仓储中心达到600多平方米,主要为周边社区和写字楼供应日常百货。记者在超市里看到,里面的待售商品十分丰富,不仅有水果蔬菜区、饮料零食区,还有进口产品区,



鲜百惠超市开业,引来了不少社区居民光顾。

本报记者 修从涛 摄

日用物品应有尽有。与普通超市不同的是,超市里还有一个餐饮小厅,可供顾客吃饭休息。

“超市不但可向社区居民提供日常生活用品,还可为周边写字楼提供配餐服务。”曲先生介绍说,他们将超市地点选择在此的原因就是因为周边的企业写字楼多,“通过网上订餐,可以给企业白领们提供配

餐服务,我们的服务圈在20分钟车程以内的都可覆盖。”

据了解,鲜百惠的连锁超市在济南已经开设了近20家,目前高新区也已经开设了两家,这也是继今年高新区华润万家之后,高新区又一家开门纳客的连锁超市。本月19日,位于颖秀路和新添大街交叉口的联荷广场也将开业,届时,高新区商业配套将更加完善。

高新区金融企业总数达到241家

本报9月18日讯(记者 修从涛 通讯员 郭树校)

近日,山东惠众新金融发展股份有限公司举行入驻济南高新区签约仪式,至此,高新区银行、证券、风投、融资租赁等金融、类金融企业总数达到241家。

山东惠众新金融发展股份有限公司是经山东省金融办批准,国内首家以民营资本出资成立的省级性质的平台公司,注册资本10亿元。公司以发展普惠金融及新金融为目标,以小额贷款行业综合业务发展为宗旨,以政府授权和市场化运作作为手段,全力打造一个市场定

位准、企业功能全、发展理念新、科技含量高的省级小额贷款行业综合服务平台。

据该公司董事长刘吉民介绍,平台公司的核心意义和价值是解决全省400余家小贷公司的融资难、融资贵问题,拓宽小贷公司的融资渠道,合法、合规、创新地促进整个行业发展。

据了解,高新区各类注册企业总量已超过一万家,成为济南市创新型经济和高新技术产业集群发展的主阵地。截至目前,高新区银行、证券、风投、融资租赁等金融、类金融企业总数达到241家。

教育动态

高新区实验中学开始征集新校歌

本报9月18日讯(通讯员 王广辉) 16日,济南高新区实验中学校歌征集活动正式启动。

2013年8月原历城四中划归高新区,并更名为高新区实验中学,成为高新区唯一一所高中学校。2014年,高新区管委会又斥2.5亿元巨资对学校规划进行调整,分两期实施。在一到两年的时间内,一所具有最好硬件设施、最优教师团队的高新区实验中学将成为泉城东部的教育新秀。

“此次面向全校师生及社会开展新校歌征集活动。是我们为深化校园文化建设成果,为早日实现名校梦想而努力的目标所采

取的一项重大措施。”高新区实验中学新校歌征集活动负责人说。

据了解,此次高新区实验中学新校歌征集活动面向高新区实验中学及社会各界人士,校歌征集要求突出弘扬正气,展示积极向上、促人奋进的力量,在歌词语言上要突出富有感召力和凝聚力,体现高新区实验中学办学特色和师生奋进风貌,并具有鲜明现代学生精神面貌和时代特征。

据了解,此次新校歌征集活动为期两个月,活动结束时组织相关人员对新校歌进行集中评选,对选出的优秀作品将请专业机构谱曲。

高新区大正小学开展爱国主义教育

本报9月18日讯(通讯员 马春芳)

今年9月18日是“九一八”事变83周年纪念日。为了教育学生“牢记历史,不忘国耻”,大正小学开展了爱国主义教育系列活动。

此次爱国主义教育系列活动,开展了“不忘国耻,振兴中华,纪念‘九一八’事变”主题班会,各班学生在教室统一观看了爱国主义教育纪录片《勿忘九一八》。

影片还原了历史,详细介绍了“九一八”事变的经过和日本军队对中国的侵略,回顾了那段屈辱的历史,并展现了中国人民团结奋战最终夺取抗日战争胜利的艰难历程,使学生们感受到幸福生活的来之不易。

通过系列教育活动的开展,激发了学生的爱国热情,增强了学生的民族精神。

高新区一实验实施励志教育

本报9月18日讯(通讯员 张文娟)

9月15日下午,教育部十一五重点课题“三大步育人模式”课题组组长、中国教育学会课题“全员育人导师制”课题组为一实验初中部全体老师做了《实施三大步励志教育 解放老师成就学生》的讲座,并对老师们进行励志教育理论和实施培训。

三大步励志教育使励志教育课程化,实行全员育人导师制,运用榜样法、心理暗示法、自我修养法,采用集体朗诵励志信、填写成长记录、道德行为自我评价等形式,实现外在教育和自我教育的结合,明白道理和养成习惯的结合。帮助学生树立正确的价值观、人生观,对学生的发展起导向和推动作用,成为学生终身发展的强大动力。